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Arkusz egzaminacyjny nr 5

Zadanie 6. (0-1)
Uczen zapisaf na tablicy réwnanie:
(x+1P=2x+1

Ktora z podanych liczb jest rozwigzaniem tego réwnania? Wybierz wlasciwg odpowiedz
sposrod podanych.

A.0 B.1 C. -1 D. 2

Zadanie 7. (0-1)

Dane sg cztery liczby:

V20 V45 V80 V5

Tomek zapisal sume tych liczb: /20 + /45 + /80 + V5. Nastepnie wykreslil jeden ze sklad-
nikow tak, aby suma pozostalych trzech liczb byta réwna 7./5.

Ktory skladnik wykreélil Tomek? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
A. 20 B. V45 C. /80 D. .5

Zadanie 8. (0-1)

Kat rozwarty réwnolegtoboku ABCD ma miare 140° a polprosta AF dzieli kat BAD na
polowy. Na bokach rownolegtoboku zaznaczono punkty E i F tak, ze trapez EFBC jest
rownoramienny.

Y /a0,
F B
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Kat AEF ma miare:

A. 90° B. 100° C. 120° D. 140°

Zadanie 9. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Wartosci wyrazen a—-15 i a-21 sq liczbami przeciwnymi, gdy liczba a jest rowna:
A.-18 B.0 €6 D. 18

Zadanie 10. (0-1)

Bukiet zlozony z gozdzikéw i zonkili kosztuje 30zl Jeden zonkil kosztuje 2z1, a jeden
gozdzik 5 z1. Kwiaciarka wymienita w bukiecie 4 zonkile na 4 gozdziki.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Po wymianie kwiatow bukiet kosztuje:
A. 27zt B. 28zt C. 34z D. 42zt




